

В Новосибирске возбуждено уголовное дело о похищении человека



Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении группы мужчин, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а, в, г» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, в утреннее время 7 февраля 2024 года на улице Вокзальная магистраль в Железнодорожном районе города Новосибирска было совершено нападение на двух мужчин. В ходе конфликта одного из потерпевших нападавшие на автомобиле увезли в неизвестном направлении.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

Совместно с оперативными сотрудниками полиции принимаются все возможные меры по установлению подозреваемых и местонахождению потерпевшего.

08 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1859370>